



AUTO SALVADOREÑO. La exhibición de un automóvil construido por obreros salvadoreños, es motivo de la atracción de los visitantes de la Interfer-77 en Guatemala. El vehículo, de motor adelante, tiene capacidad para cinco pasajeros. Las líneas aerodinámicas, y la estructura de fibra, motiva la atención general.

De Santo Ana

Cae sindicado en muerte de menor en balcón de su casa

(Santa Ana). La Guardia Nacional capturó a Carlos Mauricio Alegria Morales, sindicado en la muerte del estudiante Francisco Ernesto Diaz Chinchilla, de 14 años, registrada el nueve de octubre. El estudiante del Colegio Bautista de esta ciudad se encontraba en el balcón de su casa, ubicada en la 19 Calle Poniente entre 6ª y 8ª avenidas sur, cuando en la calle discutían tres sujetos uno de ellos armado de pistola.

Los testigos del caso dijeron que el hombre de la pistola apuntó el arma hacia el otro sujeto con el que discutía, y cuando disparaba, el tercero intervino desviando el tiro, que fue a dar

al abdomen del joven Diaz Chinchilla.

Este fue inmediatamente auxiliado por sus padres y trasladado al hospital San Juan de Dios, donde murió horas después.

Uno de los autores del delito — Pasa a la página 21 —

Respaldo de autoridades en conflicto "El León" se pide

Patrones y trabajadores de la fábrica "El León" que hace algunos días llegaron a un arreglo satisfactorio en torno al conflicto laboral que existía entre ambas partes, han pedido protección a las autoridades para volver a la normalidad en sus actividades. Aunque dicho conflicto, se informó en fuentes del Ministerio de Trabajo, se solucionó en armonía entre el sector laboral y patronal, existen aun trabajadores que insisten en rechazar los términos del arreglo y presionan para que sus demás compañeros que los han aceptado no vuelvan a sus trabajos. Los descontentos, según trascendió, amenazan con causar disturbios en la empresa.

Por otra parte se aseguró, que

los directivos sindicales que transigieron con los patronos y las autoridades del Trabajo para buscar solución al conflicto, fueron destituidos por el sindicato textil y se procedió a elegir una nueva directiva, pero ésta, se dijo, no tiene fuerza legal ya que ni siquiera está inscrita aún en

— Pasa a la página 21 —

Exigen a gobierno defender la industria del Henequén

Que las autoridades de Economía salvadoreña defiendan firmemente los intereses del país representados en la agroindustria del henequén, expresan voceros de la Asociación de Productores de Henequén de El Salvador (HENSALVA). Agregaron que tal defensa debe hacerse frente a la pretensión de los gobiernos de Nicaragua, Costa Rica, apoyados por el de Guatemala, de que El Salvador modifique el impuesto a la venta, el consumo y la distribución de sacos de fibra sintética.

Se dijo que permitir cualquier alteración a ese impuesto (de un colón cincuenta centavos por cada saco) sería traicionar los intereses de más de 30 mil salvadoreños que se benefician econó-

micamente con la mencionada agroindustria.

Por otro lado se hizo notar que la medida propuesta por los citados gobiernos favorecería únicamente a un reducido grupo de conocidos políticos del área centroamericana, cuyos intereses eco-

— Pasa a la página 50 —

Expone posición ante la subversión, Romero

"El diálogo multilateral, dará excelentes resultados para contrarrestar la subversión en nuestro país", dijo ayer al mediodía el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero.

"Los desajustes y el desequilibrio social, es el origen de la situación por la que atraviesa nuestro país, pero, Dios mediante, y con la cooperación de todos los sectores, espero que lleguemos a un plano de mayor comprensión".

Indicó Romero que El Salvador necesita

de una más profunda transformación educativa en todos los niveles de la enseñanza, para alcanzar su propia superación.

Considera el gobernante, que gran parte de los males que afectan al país, tienen su origen en la decadencia moral, cívica y religiosa, porque falsos líderes han hecho uso de todos los medios a su alcance para ocupar la subversión como medio para alcanzar el poder.

"Todos los salvadoreños estamos obligados en poner algo de nuestra parte para que la

— Pasa a la página 13 —

Ayer se iniciaron pruebas finales en cursos de formación

Ayer se iniciaron las pruebas finales para los alumnos que siguen cursos de formación profesional acelerada, que imparte el Departamento Nacional de Aprendizaje.

Alumnos de todo el país donde — Pasa a la página 36 —

Millón y medio invierte la Alcaldía en nuevos equipos

Millón y medio de colones ha invertido la municipalidad capitalina en la adquisición de moderno equipo para mejorar la limpieza, recolección y disposición final de basuras en San Salvador. Parte del equipo — se informó —, entrará en funcionamiento la próxima semana. Comprende cinco barredoras mecánicas; seis pick ups de tonelada y media, para mejorar el transporte. Dentro de treinta días se espera la llegada de diez camiones de recolección.

300 toneladas

Actualmente la alcaldía municipal recolecta más de quinientas

De San Miguel

toneladas diarias de basura, únicamente en San Salvador. Con el nuevo equipo, se dijo, la comuna estará en capacidad de poder atender el cuadro comercial y

— Pasa a la página 13 —



X ANIVERSARIO. Homenaje a socios ya fallecidos e inauguración y bendición de su local realizó en su X aniversario de fundación la Cooperativa de Comasagua de R. L. Cafetaleros y autoridades asistieron al acto.

De Cuscatlán Feria del Dulce en cantón "Aguacayo" de Suchitoto

(Suchitoto). La Feria del Dulce será realizada el 11 de diciembre en el cantón Aguacayo, de esta jurisdicción, organizada por la Casa de la Cultura y el comité de apoyo, con el objeto de promover esa industria casera.

En esta feria participarán las señoras que se dedican a este trabajo, quienes darán demostraciones sobre la manera cómo se elabora el tradicional dulce en dicho cantón.

La feria será montada dentro de los festejos patronales de esta ciudad, que se llevan a cabo en honor a Santa Lleva, del 6 al 12 de diciembre.

Asimismo informaron que en la — Pasa a la página 50 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

NUEVO EQUIPO. Moderno equipo para cumplir la demanda de limpieza, recolección y disposición final de la basura, adquirió la municipalidad capitalina. Cinco barredoras mecánicas entrarán en servicio la próxima semana. Diez camiones de recolección y maquinaria pesada están en camino.